

太钢焦化厂

多措并举抗疫生产两不误

本报讯(通讯员 张彩锋)为将疫情带来的影响降到最低,太钢焦化厂积极应对,多措并举,一手抓疫情防控,一手抓生产保供,做到抗疫情保生产两不误,确保人员健康,生产顺行。

一是有序组织部署。根据公司安排,厂领导班子立即召开专题会议进行安排部署,成立防疫保障、生产保障、设备保障三个工作组,明确职责,责任到人。厂领导带头坚守生产一线,确保在人员紧张的情况下生产稳定和人员安定。

二是启动应急预案。针对部分岗位职工因疫情管控无法进厂的问题,立即启动了应急预

案,按照到岗人员重新编排上岗班次,确保生产有序运行。

三是提供服务保障。为保障留宿职工的正常休息,相关职能室千方百计,紧急调拨被褥300套,折叠床60张,并配发了牙膏、牙刷等生活用品,口罩、消毒液等防疫物品,全力做好后勤保障。

四是开展送温暖活动。厂领导第一时间到各现场慰问岗位职工,看望职工的居住场所,尽最大能力给职工创造舒适的休息环境,同时还为职工送去了苹果、梨和方便面、鸡蛋、火腿等食品,解除了职工的后顾之忧。

五是严格落实防疫措施。

以职能室、班组为单位每天查验岗位职工(包括外来人员和外协工)健康码和行程码,及时测量体温。按照“谁主办、谁负责”的原则,做好会议人员的疫情管控。

六是做好疫情防控志愿工作。在人员紧张的情况下,抽调岗位职工前去支援尖草坪区各社区的核酸检测执勤工作,维护秩序,做好引导和人员登记,积极主动帮助社区有困难居民。厂团委组织各团支部开展了现场消杀,测量体温、血压,搬运防疫保产物资、协助全员核酸检测等多形式志愿活动,助力做好疫情防控工作。

疫情防控不放松

赵瑞文

疫情防控事关国家安定、人民幸福。面对“外防输入、内防反弹”防控任务,我们要坚决贯彻落实党和国家常态化疫情防控精神要求,时刻保持清醒头脑落实责任担当,做到严密、严格、科学、有效防控,不放过任何环节,密织全民防疫网,让我们的国家更强大人民生活更幸福。

要增强防控敏感性,随时关注全国疫情动态,快速融入身边社区防疫体系,明确疫情防控重点区域,落实社区防疫应对措施,积极参与社区防疫值班值守,强化防疫门禁管理、人员关注和信息登记,堵塞人员流动管理盲区。加强防疫宣传发动,不信谣不传谣,针对国家每一次疫情通报,首先做到对身边人和事的自觉排查,对涉疫可疑人员及时进行汇报备案,以强有力的联防联控处置机制,为快速阻断疫情扩散,保障社区安定和职工家属健康发挥重要作用。

做好常态化个人防护不放松。我们要提高政治站位与国家防控要求保持高度一致,巩固防控成果营造“疫情防控,从我做起”良好氛围,唱响个人防护主旋律。个人防护要做到少去人员密集场所,乘坐公共交通工具或在人员密集场所按规定佩戴口罩,与他人保持一米线以上社交距离,公共场所主动出示健康码、行程码,配合检测体温,根据疫情防控要求积极配合核酸检测,出现发热咳嗽等症状及时就医,以实际行动为打赢疫情防控阻击战、遭遇战作出应有贡献。

太钢万邦公司精心安排防疫工作

本报讯(通讯员 刘清慧)日前,地处太谷和太原交界区的太钢万邦公司结合当地政府及集团公司防疫工作安排,从自身实际出发,精心安排、精细管理,力保疫情防控特殊时期平稳过渡。

第一,把好人员入口关。该公司要求,凡是行程码呈现异常状态,不得随意进入生产现场及生活区,确需进入者,由对接单位负责采取可靠的无接触措施后方可进入。第二,把好核酸检测关。凡行程码中显示省外、忻州、太谷、太原等地信息的人员,须持48小时内核酸检测阴性证明,同时提供健康码及健康承诺书。第三,把好防护关。对接触外来人员较多的计量、保卫岗,该公司制订了相应的防护措施,提高现场消杀频次,确保工作环境安全。第四,把好物资供应关。该公司提前筹划,结合所在工业园区管委会提出的标准,配备了测温门、防护服及消毒液、消毒湿巾等防疫物资,确保防疫工作有序开展。第五,把好服务关。针对太钢援职职工无法返家的问题,该公司对公寓楼床位进行调配,确保食宿无忧。临钢援职职工经审批备案后,尽量采用拼车方式返家,避免通过公交、高铁等方式与潜在风险产生不必要的接触。

该公司采取的各项措施有力地保障了生产秩序,疫情带来的不利影响被降低至可控范围内,确保生产经营持续平稳运行。



近日,太钢尖山铁矿计量检验室综合化验分析班召开座谈会,畅谈2022年班组自主管理改进措施,并对人员关注、安全工作提前进行了安排部署。 杨瑞红 摄

疫情中的“逆行人”

——太钢电气公司电机分厂防疫、检修工作纪实

通讯员 王晓红

2月26日凌晨,热连轧厂进入中修的第5天,一阵急促的电话铃声将电气公司电机分厂负责人从睡梦中惊醒。“紧急通知,26日尖草坪全区全员核酸检测,太钢集团所有参与检修人员需在早7点前进入厂区。”突如其来的疫情,打乱了该分厂检修计划和进度,为了不影响检修进度,该分厂负责人立即决定,组织分厂参检人员提前1个小时到厂,完成核酸检测。

事发突然,一面是正值高峰期的检修作业项目,一面是疫情防控带来的各种疑难问题。电机分厂所有参检人员,展现出了电气人的担当,“只要工作需要,我们不回家!住在厂里也要保证检修进度!”

为期9天的检修,是电气公司开年最重要的一次年修。

为了保工期,超进度,电机分厂负责人亲自带队,调配组织,职能管理人员和参检职工,上下齐心协力共奋进,防疫检修两不误。上午积极响应做核酸检测,中午不休息便一脚踏入检修现场,所有参战职工都心照不宣,克服人员不足等诸多困难,一定要把因核酸检测丢失的检修时间抢回来,就连中午吃饭的时间也被检修“征用”。“特殊时期,全员在检修工作中一定要做好个人防护,一定要戴好口罩,一定要戴好安全帽,千万不能大意!”就这样一分一秒、有条不紊、持续推进着检修。这群疫情中的“逆行人”一门心思保质量、赶进度,早已忘记食堂的饭点,泡面成了所有参检人员的日常工作餐。

疫情就是命令。自26日

起,电机分厂安排疫情期间所有无法正常出入小区的职工留宿厂区,该分厂领导班子深耕现场、科学组织、严格管理,针对安全管理、施工质量、维检修作业标准、施工人员防疫情况等严格把关,加班连点,每天作业至深夜11点收工,检修任务虽紧张但有序,同时大家的无私奉献确保了每日检修任务的圆满完成。

就是这样一群疫情中的“逆行人”,始终坚持以用户为中心,做真诚的专业服务者!即使是疫情期间,他们仍然坚持岗位,依旧以出色的技术、过硬的本领赢得用户赞誉。日前,热连轧厂为电气公司发来感谢信,充分肯定了电气公司是一支敢打硬仗、善打硬仗专业维检队伍。

请为他们——疫情中的“逆行人”点赞!



近日,太钢不锈钢热轧厂中厚板项目部迅速落实公司紧急会议精神,做实疫情防控,严格准入流程,在工地现场组织施工单位及项目工作人员开展了全员核酸检测工作。 孙磊 摄